

Χριστιάνα Ξενοφώντος

Βιογραφικό Σημείωμα

Η Χριστιάνα Ξενοφώντος γεννήθηκε στη Λευκωσία και η καταγωγή της είναι από την Χάρτζια της Κερύνειας και τον Άγιο Ιωάννη Πιτσιλιάς. Είναι κάτοχος πτυχίου Πολιτικών Επιστημών από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, με ειδίκευση στις Διεθνείς Σχέσεις. Από το 2020 εργάζεται ως η κοινοβουλευτική συνεργάτιδα του Δημήτρη Δημητρίου, βουλευτή ΔΗΣΥ Λευκωσίας. Υπήρξε μέλος της Γραμματείας/Ομάδας Ευρωπαϊκής Πολιτικής του Δημοκρατικού Συναγερμού και Βοηθός Επαρχιακός Γραμματέας της ΓΟΔΗΣΥ Κερύνειας.

Είναι η εκλεγμένη Αντιπρόεδρος του [Ευρωπαϊκού Φόρουμ Νεολαίας](#) (2023-2024), στο οποίο κατά τα έτη 2021-2022 διετέλεσε και Μέλος του Διοικητικού του Συμβουλίου, ενώ από το 2018 μέχρι και το 2019 υπήρξε εκλεγμένο μέλος του Συμβουλευτικού του Οργάνου για Αιτήσεις Ένταξης Μελών (CBMA). Κατά τα έτη 2019-2020 υπήρξε, επίσης, η εκλεγμένη Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου, εκπροσωπώντας την MKO Cyprus Youth DiplomaCY.

Από τον Μάη του 2022 έχει τη δική της σειρά επεισοδίων Podcast [“YOUth Inspire”](#), η οποία προβάλλεται από την NetcastZone και στόχο έχει την ενδυνάμωση των νέων σε ζητήματα που τους απασχολούν. Τον Οκτώβρη του 2022 εξέδωσε την πρώτη της ποιητική συλλογή [“25 ανάσες σε γραφή”](#), από τις κυπριακές εκδόσεις ΡΙΖΕΣ.

Από το 2015 μέχρι και το 2019 εργάστηκε στο Συμβούλιο Νεολαίας Κύπρου ως Λειτουργός Προγραμμάτων και Πολιτικής για τη Νεολαία. Προήδρευσε της Εθνικής Ομάδας Εργασίας για τα θέματα Διαρθρωμένου Διαλόγου με τους Νέους (2015-2019). Το 2015 μέχρι και το 2017 υπήρξε η επίσημη εκπρόσωπος της Νεολαίας της Κύπρου στο Συμβούλιο Νεολαίας της Κοινοπολιτείας. Το 2018 ήταν μία εκ των βασικών ατόμων που συνέβαλαν στη συγγραφή, εκπροσώπηση και υπεράσπιση της υποψηφιότητας της Λευκωσίας για τον τίτλο Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας (Greater Nicosia 2021). Διετέλεσε εξωτερική συνεργάτιδα του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου και σύμβουλος σε ζητήματα πολιτικής για τη νεολαία καθώς και ενεργό μέλος στις επιτροπές για αναγνώριση και πιστοποίηση της Μη Τυπικής και Άτυπης Μάθησης και του Λειτουργού Νεολαίας.